

ОТЗЫВ

научного руководителя на Чотчаеву Алину Маратовну, автора

диссертационной работы на тему «Ранний старт МГТ и когнитивное

здоровье женщин в перименопаузе», представленной на соискание ученой

степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство

и гинекология

Чотчаева Алина Маратовна в 2018 году с отличием окончила лечебный факультет Ставропольского государственного медицинского университета. Также в 2014-2017 гг. получала дополнительное образование по специальности «Переводчик в сфере профессиональных коммуникаций» ИДПО Ставропольского государственного медицинского университета. Далее в 2018-2020 гг. обучалась в ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии. В 2021г. прошла первичную переподготовку по специальностям «Ультразвуковая диагностика», «Эндоскопия». С 2021г. по настоящее время является заочным аспирантом на кафедре урологии, детской урологии-андрологии, акушерства и гинекологии Ставропольского государственного медицинского университета.

Начиная с четвертого курса учебы в университете А.М. Чотчаева принимала активное участие в работе студенческого научных кружков кафедр акушерства и гинекологии; неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики, публиковала научные работы, являлась постоянным участником студенческих научно-практических конференциях. В течение 3-х лет входила в список студентов, награжденных стипендией «за успехи в учебной и научной деятельности». За это время она освоила современные методы обследования, диагностики и лечения пациентов, а также статистический анализ первичных данных, приобрела навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований. Основной сферой научных интересов А.М. Чотчаевой стало изучение когнитивной функции женщин в разные возрастные этапы, а также методов влияния на когнитивную активность.

Большой интерес и упорство, проявленные в ходе проведения исследований, позволили А.М. Чотчаевой стать призером II степени в «Конкурсе молодых ученых», проводимого на английском языке, в рамках XXII Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Мать и Дитя»

в 2022г.

Тема диссертационной работы А.М. Чотчаевой: «Ранний старт МГТ и когнитивное здоровье женщин в перименопаузе». А.М. Чотчаева очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы обследования, диагностики и лечения больных. Указанные качества позволили А.М. Чотчаевой самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С аprobацией материалов диссертации А.М. Чотчаева неоднократно выступала на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом А.М. Чотчаеву можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что А.М. Чотчаева является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

профессор кафедры урологии,
детской урологии-андрологии, акушерства и гинекологии
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Ставропольский государственный медицинский
университет» Министерства здравоохранения Российской
Федерации, доктор медицинских наук, профессор
Сусанна Арташесовна Гаспарян

14.01.01 Акушерство и гинекология

355017, г. Ставрополь, ул. Мира, 310,
www.stgmu.ru; e-mail: t_postmaster@stgmu.ru
тел. 8 (8652) 35-23-35

